В течение недели дети нашей группы расширяли представления о правилах дорожного движения (о дорожных знаках «Пешеходный переход», «Дети» и др., об элементах дороги - разделительная полоса, остановка, переход). Повторяли и закрепляли правила поведения дома. Говорили о правилах пожарной безопасности. Проводили беседу — рассуждение «Спички - полезны или опасны», «Огонь-друг или враг человеку».

На итоговом мероприятии систематизировали знания по картинкам в командах.













Дети нашей группы, совместно с родителями приняли участие в осеннем конкурсе из бросового материала «Осенняя фантазия», это семья Зинченко Алины (3 место), семья Трифановой Ники, семья Баль Тимофея, семья Николаева Артема, семья Злобиной Вари. Спасибо, Вам за участие!







